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Introducción:

Mediante este método podremos determinar mediante datos
históricos los periodos de tiempo para las ventas

Para la economı́a española, disponemos de los da-
tos anuales redondeados sobre consumo final de
los hogares a precios corrientes (Y) y renta nacio-
nal disponible neta (X), tomados de la Contabilidad Nacio-
nal de España base 1995 del INE , para el perı́odo 1995-
2002, ambos expresados en miles de millones de euros:

Considerando que el consumo se pue-
de expresar como función lineal de la ren-
ta Yt=a+bXtYt=a+bXt,determine:a) Los parámetros a y b de
la recta de regresión.b) La predicción del valor que tomará el
consumo para una renta de 650.000 millones de euros.

Figure 1. Datos

Formulas:
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a = X − bt

Solución:

Donde:

Para obtener b primero debemos desglosar todos los datos
ya que solo nos da los datos base.

n= son los datos =8

ΣXiti= es el resultado de multiplicar Y(t) por X(t) de
cada columna, y de este probrema nos da de resultado=
1,263,227.79

ΣXi= es el resultado de la suma de todos las variables
dependientes= 2,594.3

Σti= es el resultado de la suma del tiempo que es= 3,814.7

Σti2= es la suma de todos los ti pero estos se deben de ele-
var cada uno al cuadrado que da como resultado=1,857,281.65

(Σti)2= es la suma de ti y el resultado elevarse al cuadrado
que da de reesultado= 14,551,936.1

b =
[

(8·1,263,277.79)−(2,594.3·3,814.7)
(8·1,857,281.65−[14,551,936.1])

]
= 0.68342937

Para obtener a solo debemos sustituir que es:

a = (324.2875− 0.68342937) 476.8375 = −1.59725298

Y según la siguiente gráfica podremos verificarlo:



X(t) Y(t) n= 8 X(t)*Y(t) Suma X(T) Suma y(T) X(t)^2 Suma X(t)^2 b= a=

381.7 258.6 98707.62 3814.7 2594.3 145694.89 14551936.1 0.68342937 -1.59725298

402.2 273.6 110041.92 161764.84

426.5 289.7 123557.05 181902.25

454.3 308.9 140333.27 206388.49

486.5 331.0 161031.5 236682.25

520.2 355.0 184671 270608.04

553.3 377.1 208649.43 306140.89

590.0 400.4 236236 348100

Promedio 476.8375 324.2875 Suma= 1263227.79 Suma = 1857281.65

y = 0.6834x - 1.5973
R² = 0.9998
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Figure 2. This is a caption


